EXAMEN INTEGRALES.               NOMBRE:   

INSTRUCCIONES Y CONSEJOS: Escribe con bolígrafo negro o azul. Puedes resolver las integrales en el orden que desees. Consejo: Si una integral vale un punto y otra dos es porque la de un punto es más fácil que la de dos. Si no lo ves así dale otra vuelta hasta que lo veas más claro.

Ejercicio 1. Resuelve las siguientes integrales a un punto cada una.
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Ejercicio 2. Resuelve la siguiente integral utilizando cambio de variable. (2 puntos)
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 Prueba con el siguiente cambio a ver que tal: 
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Ejercicio 3. Resuelve la siguiente integral utilizando la integración por partes. (2puntos)
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Ejercicio 4. Resuelve la siguiente integral utilizando algún método de integración racional. 2 puntos.
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